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Míg a munkavállalási vízumok száma 

drasztikusan csökkent, a menedékkérelmeké 

drámaian nőtt Egyesült Királyságban. Az 

előző évhez képest 18%-kal többen kértek 

menedékjogot az országban. A baloldali brit 

kormány ezért újabb szigorításokat fontolgat. 

Több mint 20 éves rekordot döntött meg az 

Egyesült Királyságban benyújtott 

menedékkérelmek száma. 2024-ben 108 138 

kérvényt adtak be, ami 2023-hoz képest 18%-os 

növekedést jelent, és meghaladja a korábbi, 2002-

es rekordot is, amikor 103 081 kérelmet 

regisztráltak. Tavaly a legtöbben Pakisztánból, 

Afganisztánból és Iránból érkeztek. 

A kérelmek 47%-át pozitívan bírálták el, ami 

visszaesést jelent a 2023-as 67%-hoz képest. A 

leköszönt Sunak- és a jelenleg regnáló Starmer-

kormányok korábban azt ígérték, hogy kevesebb 

kérelemnek adnak helyt. Noha ez szám szerint 

teljesült, a pozitív elbírálások aránya így is 

kiemelkedően magas. Tavaly a Munkáspárt arra is 

ígéretet tett, hogy felszámolják az Európai 

Unióból az Egyesült Királyságba irányuló 

embercsempészetet. Ehhez képest 2023-hoz 

viszonyítva 25%-kal nőtt a La Manche csatornán 

érkező migránsok száma. 

A vízumkiadások mindeközben csökkentek: a 

turisztikai vízumokat nem számolva mintegy 956 

ezret adtak ki, ami 32%-os visszaesést jelent 2023-

hoz képest. Tavaly 210 098 munkavállalási engedélyt 

adtak ki, 37%-kal kevesebbet, mint az azt megelőző 

évben. A visszaesés hátterében többek közt az 

egészségügyi és szociális dolgozók beáramlásának 

csökkenése áll, számukra 81%-kal kevesebb, 

mindössze 27 174 vízumot állítottak ki. A 

diákvízumok száma 14%-kal, a diákok 

családtagjainak kiadott engedélyek száma pedig 

85%-kal esett vissza. Többen igényeltek viszont  

családegyesítési vízumot. Utóbbi azért is problémás, 

mert a családegyesítések kapcsán az állam lemond 

arról a jogáról, hogy gazdasági alapon határozza 

meg, hogy mely bevándorlóra van szüksége és 

melyre nincs. 

A brit kormány tavaly tovább fokozta a 

kitoloncolásokat, amelyekből 2023-hoz képest 

28%-kal többet, 8164-et hajtottak végre. Közülük 

5000 fő bűncselekmények miatt elítélt külföldi 

állampolgár volt. A kiutasítottak között 

kiemelkedően magas volt az albánok száma. 

Az uniós polgárok letelepedési rendszere (EUSS) 

viszont nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket. 

A kormányzati programot azzal a céllal hozták létre, 

hogy az Egyesült Királyságban élő EU-, EGT- és 

svájci állampolgárok a Brexit után is jogszerűen 

tartózkodhassanak és dolgozhassanak a 

szigetországban. 2019 óta 8,4 millió kérelem 

érkezett be a programon keresztül, de csupán 4,1 

millióan kaptak letelepedési engedélyt. 

A bevándorlás az Egyesült Királyságban is súlyos 

szociális és politikai következményekkel járt. A 

menekültek nagy része elegendő menekültszállás 

híján szállodai elhelyezésre szorul. Az országszerte 

tapasztalt lakhatási válság pedig nemcsak a 

lakosságot, hanem az érkező menekülteket is érinti, 

akik közül sokan az utcákon élnek. A kialakult 

helyzet súlyos költségvetési terhet jelent a baloldali 

kormány számára, amely további bevándorlási 

szigorításokat fontolgat. London eddigi migrációs 

politikája nem érte el a várt sikereket, ennek nyomán 

a Nigel Farage vezette konzervatív Reform UK 

egyre nagyobb nyomást helyez a Munkáspártra és 

jobboldali riválisára, a Konzervatív Pártra is. 
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